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Информация для размещения на сайте прокуратуры города Севастополя 
в разделе: «Новое в законодательстве»

Отношения, возникающие в процессе применения и осуществления контроля за применением контрольно-кассовой техники на территории города федерального значения Севастополя, урегулированы Законом города Севастополя от 28.05.2014 № 12-ЗС «О порядке применения контрольно-кассовой техники (регистраторов расчетных операций) и регулирования отношений, возникающих  в процессе осуществления контроля за применением контрольно-кассовой техники (регистраторов расчетных отношений), на территории города федерального значения Севастополя», действующим до 01.01.2016.
С 1 января 2016 года на территории Республики Крым и на территории города федерального значения Севастополя вступает в силу Федеральный закон от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно - кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».
В соответствии с пунктом 1 статьи 2 указанного Закона все организации и индивидуальные предприниматели в обязательном порядке должны применять при осуществлении ими наличных расчетов контрольно - кассовую технику, включенную в Государственный реестр контрольно - кассовой техники Российской Федерации.
Условия применения и регистрации контрольно - кассовой техники определены Постановлением Правительства России от 23.07.2007 №470                              «Об утверждении Положения о регистрации и применении контрольно - кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями».
За неприменение контрольно - кассовой техники предусмотрена административная ответственность (ст. 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 1500руб. до 2000 руб., на должностных лиц от 3000 руб. до 4000 руб., на юридических лиц от 30000 руб. до 40000 руб.
Информация подготовлена прокуратурой Нахимовского района 
г. Севастополя
