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Вопрос: Какая ответственность предусмотрена за хулиганство?
Ответ: В зависимости о нарушения общественного порядка за хулиганство предусмотрена уголовная и административная ответственность.
Так, согласно ст. 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мелкое хулиганство (нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества) влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. 
За хулиганство, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия или  по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы предусмотрена уголовная ответственность. В соответствии со ст. 213 Уголовного кодекса Российской Федерации такое преступление наказывается штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Наказание будет более суровым, если такое преступление совершено группой лиц по предварительному сговору или организованной группой либо связанное с сопротивлением представителю власти либо иному лицу, исполняющему обязанности по охране общественного порядка или пресекающему нарушение общественного порядка или с применением взрывчатых веществ или взрывных устройств.
Информация подготовлена прокуратурой Нахимовского района.



