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В рамках сотрудничества Межрайонной Инспекции ИФНС России №1 по городу Севастополю с Многофункциональным центром «Мои документы» (МФЦ) у посетителей Инспекции была возможность в период с первого по третье ноября зарегистрироваться на портале Госуслуг и на портале Бизнес-навигатора малого и среднего предпринимательства (МСП).
Регистрация на портале Госуслуг дает возможность получить актуальную информацию о работе государственных органов, записаться на прием, подать заявление и оформить документы. В рамках взаимодействия МФЦ с Федеральной Налоговой Службой МФЦ у налогоплательщиков имеется возможность обратиться в центр «Мои документы» для предоставления следующих услуг: государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, предоставление сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц, в государственном адресном реестре, в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре  индивидуальных предпринимателей или в Едином государственном реестре налогоплательщиков. Также в МФЦ можно получить бесплатное информирование (в том числе в письменной форме) о действующих налогах и сборах, законодательстве Российской Федерации о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, страховых взносов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также узнать о наличии/отсутствии задолженности по налоговым платежам. Не стоит забывать, что перечень возможностей портала постоянно расширяется. 
Для тех, кто хочет открыть или расширить свой бизнес, работать честно и легально и зарабатывать на свое будущее и будущее своих детей была предоставлена возможность зарегистрироваться на Портале Бизнес – навигатора МСП, который дает возможность выбрать бизнес, рассчитать и скачать примерный бизнес-план, узнать о мерах поддержки малого бизнеса, подобрать помещение в аренду, узнать, где оформить кредит или гарантию. Более двадцати посетителей Инспекции зарегистрировались на данном портале.
Современные технологии позволяют нам максимально быстро и комфортно получать различные услуги, не выходя из дома. Для получения государственных услуг необходимо лишь зарегистрироваться на портале государственных услуг. В ходе проведения акции более 90 человек обратились за предоставлением данной услуги. Совместная работа государственных органов – лучшая гарантия качества предоставления государственных услуг.
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