Порядок получения социального или имущественного вычета по НДФЛ у работодателя до окончания налогового периода.

	Работодатель предоставляет налоговый вычет на основании выдаваемого налоговым органом Уведомления о подтверждении права налогоплательщика на получение социальных или имущественных налоговых вычетов.
            Для подтверждения права на вычет и получения Уведомления налогового органа физическому лицу необходимо представить в инспекцию:
-	письменное заявление;
-	документы, подтверждающие право на получение социального или имущественного вычета по произведенным расходам.
Право на получение налогоплательщиком указанных налоговых вычетов подтверждается налоговым органом в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня подачи налогоплательщиком в налоговый орган письменного заявления и документов, подтверждающих право на получение налоговых вычетов.
           По окончанию налогового периода налоговые вычеты предоставляются исключительно налоговыми органами на основании декларации представленной налогоплательщиком и подтверждающих документов.
            Налоговую декларацию и необходимые документы, заявления о подтверждении права на социальные или имущественные вычеты можно направить в налоговый орган через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», подписав их неквалифицированной электронной подписью. 
	 О результатах налоговой проверки декларации о доходах также можно узнать в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
             Следует отметить, что при приеме налоговой декларации отсутствие того или иного документа не является основанием для отказа в приеме налоговой декларации.      Основания, по которым декларация может быть не принята, предусмотрены п. 28 Административного регламента 99Н. При отсутствии того, или иного документа налогоплательщик должен быть предупрежден о возможном отказе в предоставлении налогового вычета в связи с отсутствием подтверждающих документов.
            Обращаем Вше внимание, что получить дополнительную информацию можно на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru), а также получить пароль доступа к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в налоговой службе. Для повышения качества предоставляемых ФНС России услуг существует  достаточное количество электронных сервисов сайта ФНС России, позволяющие без визита в налоговую инспекцию получать актуальную информацию о налогообложении, обращаться в налоговые органы с декларациями, заявлениями, направлять подтверждающие документы, осуществлять запись на прием в инспекцию и многое другое.
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