Как правильно оплатить земельный налог

В этом году граждане Республики Крым и г. Севастополя впервые будут оплачивать земельный налог в рамках Законодательства Российской Федерации. Земельным налогом облагаются земельные участки, которые находятся в собственности или принадлежат на праве постоянного (бессрочного) пользования, праве пожизненного наследуемого владения.
Физические лица уплачивают земельный налог на основании присланных им налоговым органом уведомлений. Налог нужно уплатить не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Так, налог за 2017 г. необходимо уплатить не позднее 01.12.2018. Учитывая, что эта дата приходится на субботу, заплатить налог можно не позднее понедельника 03.12.2018.
Обязанность по уплате налогов возникает не ранее даты получения налогового уведомления. Оно должно быть направлено гражданам не позднее 30 рабочих дней до наступления срока уплаты налога. В случае перерасчета налоговым органом ранее исчисленного налога уплатить налог нужно в срок, указанный в налоговом уведомлении.
На официальном сайте ФНС России можно воспользоваться сервисом "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" (при наличии доступа к нему), позволяющим распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов.
В некоторых случаях возможны проблемы с почтовой доставкой письма. При этом следует помнить, что налоговое уведомление, направленное заказным письмом, считается полученным по истечении шести рабочих дней с даты отправки письма.
При пропуске срока уплаты налога сведения о недоимке и пенях можно получить с помощью Единого портала госуслуг. Еще один способ проверить наличие задолженности - обратиться в МФЦ, подключенный к Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах. Если налоговый орган произвел начисление налога, в МФЦ вам выдадут необходимые платежные документы.
[bookmark: _GoBack]Уплатить налог за вас может также иное лицо. При этом необходимо, чтобы платежные документы на перечисление налога позволяли идентифицировать, что соответствующая сумма уплачена за вас. В частности, в поле "ИНН плательщика" указывается ваш ИНН, а в поле "Плательщик" указывается Ф.И.О. лица, которое фактически вносит за вас платеж. В таком случае считается, что обязанность по уплате налога исполнили именно вы.
Подтверждением уплаты налогов через банк или почтовое отделение является квитанция с отметкой банка или с приложением чека-ордера, который заменяет отметку банка и выдается им при соответствующих технических возможностях. При этом банки не вправе брать с физических лиц плату за перечисление налогов в бюджет.
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