Информация для размещения на сайте прокуратуры города Севастополя 
в разделе: «Вопрос-ответ»

Вопрос: Какая ответственность предусмотрена за заведомо ложный донос о совершении преступления?
Ответ: За заведомо ложный донос о совершении преступления предусмотрена уголовная ответственность. В соответствии со ст.306 Уголовного кодекса Российской Федерации заведомо ложный донос о совершении преступления наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет
Наказание будет более суровым, если такое преступление соединено с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления либо с искусственным созданием доказательств обвинения. 
Ложный донос может быть устным, письменным, по телефону, через других лиц, а также анонимным и является оконченным составом преступления в момент передачи сообщения (заявления)  правоохранительным органам (милиции, прокуратуре, суду, а также органам, имеющим право производства дознания. При этом  не имеет значения использована данная информация в уголовном судопроизводстве или отвергнута.
Заведомо ложное сообщение об акте терроризма в соответствии со ст. 207 Уголовного кодекса Российской Федерации наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет. А в случае причинения крупного ущерба либо наступления иных тяжких последствий - штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет.
Информация подготовлена прокуратурой Нахимовского района.
