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           Близится начало 2018 года, то есть очередного налогового периода по налогу при упрощенной системе налогообложения (УСНО). Это значит, что у тех налогоплательщиков, которые хотят воспользоваться возможностью уменьшить для себя налоговую нагрузку, появляется такой шанс. Ведь согласно гл. 26.2 "Упрощенная система налогообложения" Налогового кодекса РФ (НК) перейти на названный спецрежим налогоплательщик может лишь с начала налогового периода - если только он не является вновь созданной организацией (вновь зарегистрированным предпринимателем).
           Именно в Крыму и Севастополе все большее число налогоплательщиков стремится перейти на УСНО. И это неудивительно, ведь власти этих регионов воспользовались возможностью установить пониженные ставки налогообложения в соответствии с п. 3 ст. 346.20 НК РФ. Если налогоплательщик удовлетворяет условиям, то он может подать уведомление о переходе на УСНО (по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя). Чтобы применять этот спецрежим с 01.01.2018, надо подать уведомление не позднее 31.12.2017.
          Форма данного уведомления 26.2-1 утверждена Приказом ФНС России от 02.11.2012 N ММВ-7-3/829@ "Об утверждении форм документов для применения упрощенной системы налогообложения", но его можно подать и в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота.  
           Законом города Севастополя от 03.11.2016 N 287-ЗС "О внесении изменений в Закон города Севастополя от 3 февраля 2015 года N 110-ЗС "О налоговых ставках в связи с принятием Федерального закона от 29 ноября 2014 года N 379-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя" в отношении периодов 2017 - 2021 годов приняты следующие налоговые ставки по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения:
· в случае если объектом налогообложения являются доходы, установлена налоговая ставка в размере 4 процентов, за исключением отдельных категорий налогоплательщиков, которым установлена пониженная ставка в размере 3 процентов;
· в случае если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, налоговая ставка устанавливается в размере 10 процентов.
          Предусмотрено, что в отношении периодов 2017 - 2021 годов налоговая ставка при применении системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) устанавливается в размере 4 процентов. 
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